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o _ Logged in: sharph
Code Submission Evaluation System Logout

Datatahti 2016 Contest start: 2016-01-21 12:00:00
Contest end: 2016-01-21 17:00:00

Task list | Submit code | Submissions | Messages | Scoreboard | View queue | Edit
contest

Time limit: 1.00 s |
|Memory limit: H128 MB \

Merkkijono Edit task

Merkkijono on tasainen, jos jokainen merkki, joka esiintyy merkkijonossa, esiintyy
siina yhtd monta kertaa. Esimerkiksi merkkijono abba on tasainen, koska siina esiintyy
merkkeja a ja b ja kumpikin merkki esiintyy kaksi kertaa.

Sinulle on annettu merkkijono, jossa on n merkkia. Saat poistaa merkkijonosta
merkkeja haluamallasi tavalla. Mika on pienin mahdollinen maara poistoja, joiden
jalkeen merkkijono on tasainen?

Syote

Syoétteen ainoalla rivilla on merkkijono, jossa on n merkkia. Jokainen merkki on
aakkonen valilla a-z.

Tuloste
Tulosta yksi kokonaisluku: pienin poistettavien merkkien maara.
Esimerkki 1

Syéte:
ababa

Tuloste:
1

Selitys: Voit poistaa keskimmaisen a:n, jolloin tuloksena on abba.
Esimerkki 2

Syoéte:
abbbc

Tuloste:
2

Osatehtava 1 (24 pistettd)

e 1 <n<10


http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=1

14/03/2016
Osatehtadva 2 (31 pistettd)

Osatehtadva 3 (45 pistettd)

e 1< n<10°
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contest

Time limit: 1.00 s
Edit task
Taulukot |Memory limit: H128 MB
Sinulle on annettu kaksi taulukkoa, joista kumpikin sisaltaa luvut 1,2,...,n jossain
jarjestyksessa.

Yksi kierto siirtaa taulukon ensimmaisen luvun loppuun tai taulukon viimeisen luvun
alkuun. Esimerkiksi jos taulukko on [1,3,2,4], siité saa yhdella kierrolla taulukot

3,2,4,1] ja [4,1,3,2].

Saat tehda kumpaankin taulukkoon minka tahansa maaran kiertoja. Voit valita
taulukkojen kierrot toisistaan riippumatta.

Kiertojen jalkeen saat pisteen jokaisesta kohdasta, jossa kummassakin taulukossa on
sama luku. Mika on suurin pistemaard, jonka voit saavuttaa?

Syote

Syobtteen alussa on kokonaisluku n: taulukoiden koko.

Sitten syodtteessa on n kokonaislukua aq,as,...,a,: ensimmaisen taulukon sisalté.
Sitten syotteessa on n kokonaislukua by, bs,...,b,: toisen taulukon sisalto.
Tuloste

Tulosta yksi kokonaisluku: suurin mahdollinen pistemaara.
Esimerkki 1

Syote:

2
3

34
14

Tuloste:
2

Esimerkki 2


http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=2
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Syote:
4

= W
N B~

12
34

Osatehtadva 1 (19 pistettd)
e 1<n<10

Osatehtadva 2 (33 pistettd)
e 1 <n <5000

Osatehtava 3 (48 pistettd)

e 1<n<10°
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Agentit Edit task

Kaupungissa on n salaista agenttia. Tiedat jokaisesta agentista sen sijainnin, jonka
ilmaisee koordinaattipari (z,y).

Kahden agentin valinen etdisyys on Manhattan-etdisyys, eli se lasketaan kaavalla
|1 — @o| + |y1 — yo|, kun agentit ovat kohdissa (z1,y1) ja (z2,¥ys).

Saat tietaa viela, miten agentit liikkuvat. Joka vaiheessa yksi agenteista siirtyy toiseen
paikkaan. Tehtavasi on laskea jokaisen liikkumisen jalkeen, mika on suurin etaisyys
kahden agentin valilla.

Syote

Syo6tteen ensimmaisella rivilla on kaksi kokonaislukua n ja m: agenttien maara ja
lilkkumisten maara. Agentit on numeroitu 1,2,...,n.

Sitten syo6tteessa on n rivia, jotka kertovat agenttien sijainnit. Jokaisella rivilla on
kaksi kokonaislukua z ja y, mika tarkoittaa, etta agentti on aluksi paikassa (z, ).

Lopuksi sydtteessa on m rivia, jotka kuvaavat liikkumiset. Jokaisella rivilla on kolme
kokonaislukua k, = ja y. Tama tarkoittaa, etta agentti & siirtyy paikkaan (z,y).

On mahdollista, ettd samassa kohdassa on monta agenttia.
Tuloste
Tulosta suurin kahden agentin etdisyys jokaisen liikkumisen jalkeen.

Esimerkki

BNBANNA((N

w b


http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=3
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326

Tuloste:
5
5
4

Osatehtava 1 (15 pistettd)

e 1 <n,m<10
e ~10<z,y<10

Osatehtava 2 (39 pistettd)

Osatehtava 3 (46 pistettd)

e 1 <n,m< 10°
e —10° < z,y < 10°
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i Edit task
Onglnta £CaLtask |Memory limit: H128 MB

Uolevi jarjestaa juhlan, johon tulee n osallistujaa. Juhlan aluksi on ohjelmanumero
nimelta onginta.

Jokainen osallistuja tuo juhliin pienen lahjan. Uolevi asettuu verhon taakse lahjojen
kanssa, ja jokainen osallistuja saa onkia itselleen yhden lahjoista verhon yli.

Montako tapaa on jakaa lahjat niin, etta kukaan ei saa omaa lahjaansa?
Syote

Syoétteen ainoalla rivilla on kokonaisluku n: osallistujien maara.
Tuloste

Tulosta tapojen mé&aré modulo 10° + 7.

Esimerkki 1

Sydéte:
3

Tuloste:
2

Esimerkki 2

Syote:
8

Tuloste:
14833
Osatehtdva 1 (21 pistettd)

Osatehtava 2 (37 pistettad)


http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=11
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e 2<1n <1000

Osatehtadva 3 (42 pistettd)

e 2<n <10
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Tietullit Edit task

|Memory limit: H128 MB

Bittimaassa on n kaupunkia, joiden valilld on n — 1 tietd. Mista tahansa kaupungista
paasee toiseen teita pitkin.

Bittimaan taloustilanne on huono, minka vuoksi on paatetty asettaa joihinkin teihin
tietulli. Tama tarkoittaa, etta tien kayttamisesta joutuu maksamaan.

Mitd enemman tietulleja otetaan kayttdéon, sita enemman tuottoa niista tulee.
Kuitenkin rajoituksena on, ettd minka tahansa kahden kaupungin valisella reitilld saa
olla enintaan k tietullia.

Tehtavasi on laskea suurin mahdollinen tietullien yhteismaara tieverkossa, kun
annettuna on joukko rajoja k.

Syote
Syoétteessa on ensin luvut n ja ¢t: kaupunkien maara ja testien maara.

Sitten syotteessa on n — 1 rivia, joista jokaisella on kaksi lukua a ja b. Tama
tarkoittaa, etta kaupunkien a ja b valilla on tie. Kaikki tiet ovat kaksisuuntaisia.

Lopuksi sydtteessa on t rivid, joista jokaisella on raja k.
Tuloste
Tulosta jokaiselle rajalle k suurin maara tietulleja, jotka on mahdollista asettaa teille.

Esimerkki
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http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=5
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Tuloste:
3
1
4

Rajat
Kaikissa syotteissa patee:

e 1 <a,b<n
e 1 <t<20
e 0<k<n

Osatehtava 1 (39 pistettd)
e 1<n<15

Osatehtadva 2 (37 pistettd)
e 1 <n <2000

Osatehtdva 3 (24 pistettd)

e 1<n<3-10°
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Salakieli Edit task

Uolevi on kehittamassa salakielta, jonka jokainen sana on n merkin pituinen bittijono.
Kahden sanan etdisyys on kohtien maara, joissa sanoissa on eri bitti. Esimerkiksi
sanojen 01101 ja 10100 etaisyys on 3.

Uolevi haluaa, etta kielen sanat ovat riittavan erilaisia: minka tahansa kahden kielessa
olevan sanan etdisyys tulee olla vahintaan 3. Talldin jos yksittainen sanan bitti
muuttuu, niin on edelleen selvaa, mista sanasta on kysymys.

Voisitko auttaa Uolevia suunnittelemaan kielen niin, etta siinda on mahdollisimman
monta sanaa?

Syote
Syobtteen ainoalla rivilla on luku n: sanan pituus.
Tuloste

Tulosta ensin kokonaisluku m: sanojen maara. Tulosta sen jalkeen m rivia, jotka
kuvaavat sanat.

Esimerkki

Sydéte:
5

Tuloste:
2

01101
10100

Rajat
e Hh<n<15
Arvostelu

Saat ohjelmastasi pisteita, jos se tuottaa joka syoétteella kelvollisen ratkaisun
aikarajan sisalla. Saamasi pistemaara riippuu siita, kuinka hyva ratkaisu on.


http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/logout/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/list/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/submit/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/view/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/msgs/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/scores/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/1/queue/
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_contest.php?id=1
http://totalvit.users.cs.helsinki.fi/edit_task.php?id=4
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Saat sybdtteestd [100 - (m/x)3 | pistettd, missd m on ohjelmasi tuottama sanojen

maara ja x on suurin mahdollinen sanojen maara. Tehtavan pistemaara on keskiarvo
syotteiden pistemaarista.



